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Аеропортне перемир'я. Нові
перемовини України з РФ
ТЕКСТ: ВАЛЕРИЙ ЛИТОНИНСКИЙ,  12 травня 2026, 23:07
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Основні російські транспортні вузли стають дедалі вразливішими до українських ударів.

Базовою умовою України для потенційної мирної угоди з РФ є
те, що Київ не робить жодних територіальних поступок
відносно поточної лінії фронту.
Україна хоче, щоб Європа допомогла надати нового імпульсу мирним переговорам з
Росією, зробивши невеликий перший крок: взаємне припинення атак на аеропорти
обох сторін, заявив міністр закордонних справ України Андрій Сибіга. Європейські
лідери, в свою чергу, теж бачать можливості для нових перемовин з РФ. А Дональд
Трамп вважає, що завершення російсько-української війни "вже наближається".

Не бити по аеропортах

Сибіга зазначив, що пропозиція буде зосереджена на обмеженій угоді між Москвою та
Києвом про утримання від ударів по аеропортах.

"Нам, ймовірно, потрібна нова роль Європи в наших мирних зусиллях. Можливо, ми
спробуємо укласти або досягти так званого "аеропортного перемир’я", – сказав він в
кулуарах зустрічі міністрів закордонних справ ЄС у Брюсселі.

За словами українського міністра, у Владіміра Путіна може бути стимул долучитися до
такої угоди, оскільки основні російські транспортні вузли – зокрема, міжнародний
аеропорт Шереметьєво в Москві та аеропорт Пулково у Санкт-Петербурзі – стають
дедалі вразливішими до українських ударів.

"Можливо, наші європейські союзники, створивши платформу або, можливо,
спеціальну групу, могли б обговорити перемир’я щодо аеропортів", – зазначив Сибіга.

Він також додав, що президент України Володимир Зеленський вже обговорив цю ідею
з деякими європейськими лідерами.

Але Київ не просить Європу замінити Вашингтон. Натомість, за словами Сибіги, будь-
які європейські зусилля повинні підкріплювати дипломатію під керівництвом США та
уникати створення конкуруючих напрямків.
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СПЕЦТЕМА: СЮЖЕТИ ТЕГИ: УКРАИНА-РОССИЯ,  ДОНАЛЬД ТРАМП,  АЕРОПОРТ

Пропозицію про аеропортне перемир’я Сибіга озвучив на закритій зустрічі з міністрами
закордонних справ ЄС.

Червоні лінії

Сибіга наголосив, що базовою умовою України для потенційної мирної угоди з РФ є те,
що Київ не робить жодних територіальних поступок відносно поточної лінії фронту.  

"Україна не прийме жодної формули, жодної ініціативи, де йдеться про поступки
нашою територіальною цілісністю й суверенітетом", – наголосив він. 

"Наш підхід наступний: залишаємось там, де ми є зараз, і стале припинення вогню. Це
відкриє шлях до ширших мирних перемовин", – додав очільник МЗС України. 

Міністр закордонних справ Польщі Радослав Сікорський зі свого боку зазначив, що, на
його думку, припинення війни стане можливим лише тоді, "коли Росія – зокрема Путін і
його оточення – зрозуміють, що їхня ціль відродити Російську імперію недосяжна".

Сікорський припускає, що очільник Кремля починає серйозно задумуватися над тим,
скільки ще зможе вести свою загарбницьку війну проти України і чи є у цьому сенс. 

"Важливо, щоби противник знав, що Україна готова боротися далі, а ми готові
продовжувати підтримувати її. Думаю, те, що Україна стабілізувала фронти, а Європа
виходить з паралічу завдяки блискучій перемозі продемократичних сил в Угорщині,
тепер змушує Путіна змінювати розрахунки – чи зможе він вести цю війну ще два роки.
І це справді питання, чи він зможе", – зауважив очільник МЗС Польщі. 

Він продовжив, що якби Путін ще міг вдатися до серйозної ескалації, він би це зробив,
але варіантів особливо не лишилося. 

"Але він зараз втрачає більше вояків, ніж можливо набрати. Він програв битву за
Чорне море. Його повітряні сили не мають переваги в українському небі, а економіці
починає ставати справді погано… Він має визнати, що його початкових цілей війни
неможливо досягти – і от тоді він буде готовий до реальних переговорів", – сказав
Сікорський. 

Міністерка закордонних справ Фінляндії Еліна Валтонен теж вважає, що у Путіна
починає з’являтися реальне бажання вести мирні переговори.

За словами Валтонен, раніше Росія не виявляла ознак готовності до діалогу і лише
тягнула час. Зараз, на її думку, у Росії зростає тиск через складну економічну ситуацію
та погіршення політичних позицій.

"Зараз чітко відчувається, що і в Росії починають відчувати більший тиск, оскільки
економічна ситуація є слабкою, а політичні карти вже не в такому вигідному
положенні, як ще кілька місяців тому", – сказала глава МЗС Фінляндії.

Думки Трампа

Президент США Дональд Трамп вважає, що завершення російсько-української війни
"вже наближається". "Кінець війни в Україні – думаю, це вже дуже близько", - заявив
він.

"Вірте чи ні, але я думаю, що це наближається. І ми досягнемо цього врегулювання
між Росією і Україною", – сказав Трамп, вкотре повторивши, що він "закінчив вісім
воєн".

Також його спитали, чи є "порозуміння" між ним і правителем РФ стосовно того, що
Росія має у межах мирної домовленості отримати увесь Донбас. Трамп відповів
коротким "ні".
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